

Ханты-Мансийский банк открыл кредитно-кассовый офис в г. Стрежевой (Томская область) по адресу: 3-й микрорайон, д. 306, в котором представлена широкая линейка финансовых продуктов для юридических и физических лиц.

В частности, в нем будут оказываться все виды кредитования, вкладные операции, прием коммунальных платежей.

Как отметил в ходе презентации нового подразделения вице-президент Ханты-Мансийского банка Юрий Жигалкин, руководство организации достаточно давно рассматривало возможность прихода в данный регион.

«Томскую область и Ханты-Мансийский автономный округ связывают давнее социальное и экономическое сотрудничество. И, вполне естественно, что наш банк стремится к развитию своего бизнеса на ее территории, в частности в Стрежевом, географически самом близком к Югре городе. В задачи организации входит комплексное обслуживание клиентов, как физических, так и юридических лиц, поддержка социальных и инвестиционных проектов администрации города», - пояснил Ю. Жигалкин.

Глава г. Стрежевой Алексей Трошин поздравил всех с открытием нового финансового учреждения на территории муниципалитета и выразил надежду на плодотворное сотрудничество.

«Банк имеет хорошую репутацию, входит в число лучших, надежных, авторитетных финансовых организаций страны. Мы рассчитываем, что с его приходом многим жителям нашего города удастся решить свои финансовые вопросы» - добавил А. Трошин.

В ближайших планах Ханты-Мансийского банка активная установка банкоматов и POS-терминалов организации на территории Стрежевого.